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ΣΗΜΑΔΙΑ ΜΙΑΣ ΝΕΑΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ 

 

Ένα από τα πιο εμφανή σημάδια μιας αναδυόμενης πνευματικής διανομής είναι η δραστική 

αλλαγή που συμβαίνει παντού μέσα στον ιστό της ανθρώπινης ζωής και η οποία οφείλεται σε 

μια αλλαγή στην ανθρώπινη συνείδηση. Το τι θα αποκαλύψει αυτή η εποχή εξαρτάται κατά 

πολύ από τις αποφάσεις που λαμβάνονται τώρα ως προς τον τρόπο που ανταποκρινόμαστε 

στις προκλήσεις των αρχών του εικοστού πρώτου αιώνα και πώς προσπαθούμε να φέρουμε 

σε εκδήλωση πιο συμπονετικές ανθρώπινες κοινωνίες. 

Ίσως ένα από τα πιο θετικά σημεία είναι η ανάπτυξη του σχεδιασμού εκ μέρους των 

ανθρώπων, πράγμα που δείχνει ότι η ανθρωπότητα έχει αρχίσει να αναπτύσσει την ρυθμική 

οργάνωση του σκοπού επάνω στο φυσικό επίπεδο. Η χρήση της Μεγάλης Επίκλησης είναι 

ένα μέσον για την ενδυνάμωση αυτής της διαδικασίας και για να εμπνεύσει όλο και 

περισσότερο περιεκτικό σχεδιασμό, αποδεσμεύοντας την θέληση-για-καλό μέσω της πολύ 

απλής λέξης - ΑΣ. Χρησιμοποιούμενη σωστά, η λέξη ΑΣ είναι απίστευτα επικλητική, γιατί 

αποτελεί και τόσο μια απαίτηση όσο και ένα αίτημα. Χρησιμοποιείται κατηγορηματικά και εν 

τούτοις με σεβασμό και ταπεινότητα: 

 

ΑΣ διαχυθεί φως μέσα στις διάνοιες των 

ανθρώπων, 

       ο σκοπός ΑΣ καθοδηγεί τις μικρές θελήσεις 

των ανθρώπων, 

Το Φως ΑΣ κατέλθει στη γη,         το Σχέδιο της Αγάπης και του Φωτός ΑΣ 

πραγματοποιηθεί, 

ΑΣ διαχυθεί αγάπη μέσα στις καρδιές των 

ανθρώπων, 

       Το Φως, η Αγάπη και η Δύναμη ΑΣ 

αποκαταστήσουν το Σχέδιο επάνω στη Γη. 

 

Αυτές οι έξι κατευθυντήριες γραμμές είναι όλες ενεργές στον κόσμο, σε μια τεράστια 

κλίμακα που είναι ορατή στο έργο του νέου ομίλου υπηρετών του κόσμου, και αυτό είναι μια 

βαθύτατα ενθαρρυντική ένδειξη. Το Σχέδιο υπάρχει και η υπηρεσία μας, τώρα περισσότερο 

από ποτέ, είναι να δώσουμε ό,τι μπορούμε στην εσωτερική και εξωτερική μας ζωή για να 

βοηθήσουμε. Εν μέσω μιας πλανητικής κρίσης επικών διαστάσεων, πρέπει να μάθουμε να 

φέρουμε το φορτίο – την πίεση των καιρών μας, γιατί αυτά είναι οι πύλες της ευκαιρίας. Ο 

νέος όμιλος υπηρετών του κόσμου αγωνίζεται να αγγίξει και να προκαλέσει τις ενέργειες που 

απαιτούνται για τη βελτίωση των πλανητικών συνθηκών. Νέες δονήσεις, νέες μεταλλαγές και 

πειράματα με φωτεινή ουσία μπορούν επομένως να αναμένονται. 

 

Από ενεργειακή άποψη, η νέα συνείδηση σχηματίζεται γύρω από το αρχέτυπο του τριγώνου, 

του συμβόλου της ψυχής. Καθώς βρισκόμαστε σε ένα υψηλότερο επίπεδο κατάστασης του 

εαυτού –ένα επίπεδο ομαδικής συνείδησης– το πρότυπο των τριγώνων σκαλίζεται στην 

αιθερική δομή του πλανήτη, επιτρέποντας μια πιο ελεύθερη κυκλοφορία ενεργειών. Αυτή 

τούτη η έλευση της πλανητικής υπηρεσίας των Τριγώνων είναι ένα σίγουρο σημάδι ότι μια 

νέα διανομή βρίσκεται σε εξέλιξη, ανεγείροντας νέους δρόμους επικοινωνίας μεταξύ του 

ανωτέρου και του κατωτέρου, του εσώτερου και του εξώτερου, ώσπου μια ημέρα η 

ανθρωπότητα να σταθεί ελεύθερη – ελεύθερη να υπερβεί την προσωπική, διαχωριστική 

συνείδηση και να γίνει «μιας αντίληψης». Τι μεγαλύτερη υπηρεσία μπορούμε να 
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προσφέρουμε για να εισαγάγουμε μια νέα διανομή από το να ανάβουμε και να 

ενδυναμώνουμε καθημερινά τα τρίγωνά μας, για να αποκαταστήσουμε το Σχέδιο επάνω στη 

Γη; 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ 

 

«Διευρύνετε το έργο των τριγώνων, έτσι ώστε, υποκειμενικά και αιθερικά, το φως και η 

καλή θέληση να περιβάλουν τη γη." 

Η Εξωτερίκευση της Ιεραρχίας, σελ. 641 

 

Όλοι όσοι ασχολούνται με τα Τρίγωνα δεν είναι δυνατόν παρά να εμπνέονται από την 

απλότητα αλλά και το βάθος του έργου. Στα λίγα λεπτά που αναλώνουμε κάθε ημέρα 

υφαίνοντας μέσα στο φως και αποδεσμεύοντας πνευματικές δυνάμεις στην αρένα της 

ανθρώπινης συνείδησης, έχουμε παίξει κάποιο ρόλο στην ανύψωση της ανθρώπινης 

οικογένειας από το σκοτάδι σε ένα διαυγέστερο φως. 

 

Με τα χρόνια η εργασία έχει αυξηθεί και σήμερα σχεδόν σε κάθε χώρα του κόσμου άνδρες 

και γυναίκες καλής θέλησης συνδέονται κάθε ημέρα με τα τρίγωνά τους. Το έργο ηχεί την 

δική του ξεχωριστή, ήσυχη και εν τούτοις ισχυρή νότα, απασχολώντας άτομα από όλες τις 

φυλές, υπόβαθρα και θρησκείες. Από το Μπαγκλαντές μέχρι την Μπελίζ, από την Λετονία 

μέχρι το Λεσότο και από την Ταϊλάνδη μέχρι το Τόγκο, το δίκτυο των Τριγώνων 

ενεργοποιείται, απελευθερώνοντας ευεργετικά κύματα πνευματικής ζωντάνιας στις καρδιές 

και τον νου της ανθρώπινης οικογένειας. Και, ενώ το έργο αναπτύσσεται μέσα από την δική 

του εγγενή δυναμικότητα, όλοι έχουμε ένα ρόλο να διαδραματίσουμε, προκειμένου να 

διασφαλίσουμε ότι "το φως και η καλή θέληση θα περιβάλουν τη γη." 

 

Ένας αριθμός συν-εργατών έστειλε εφέτος τα ερωτηματολόγια του «Σχηματίστε ένα Τρίγωνο 

στο Διαδίκτυο» με σκοπό να σχηματίσουν ένα τρίγωνο μέσω του διαδικτύου με άλλους 

ανθρώπους καλής θέλησης σε ολόκληρο τον κόσμο. Σήμερα υπάρχουν σχεδόν 500 συν-

εργάτες που είναι καταχωρημένοι στην ιστοσελίδα «Σχηματίστε ένα Τρίγωνο στο διαδίκτυο». 

Για όσους θα ήθελαν να σχηματίζουν ένα τρίγωνο, και που έχουν πρόσβαση στο διαδίκτυο 

και διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, ποτέ δεν ήταν πιο εύκολο να σχηματίσουν ένα 

τρίγωνο με άλλους ομοϊδεάτες προς αυτούς ανθρώπους. Έτσι, παρακαλούμε να κάνετε χρήση 

αυτής της ευκαιρίας, σχηματίζοντας άλλο ένα τρίγωνο. Περισσότερες λεπτομέρειες μπορείτε 

να βρείτε στη διεύθυνση: 

www.triangles.org/questionnaire 

 

Άρθρα για τα Τρίγωνα δημοσιεύθηκαν αυτό το έτος σε δύο περιοδικά στη Βρετανία – στο 

Ενημερωτικό Δελτίο «Το Σπίτι με το Ηλιακό Ρολόι» (‘Sundial House’ Newsletter) και το 

περιοδικό «Ο Αναζητητής» (‘The Seeker'). Επίσης, μια διαφήμιση που παρουσιάζει το έργο 

των Τριγώνων δημοσιεύτηκε σε μια ετήσια έκδοση για Θεραπεία στην Νότια Αφρική - 

«Δρόμοι προς την Θεραπεία». Του χρόνου, ελπίζουμε να κάνουμε περισσότερα προς αυτή 

την κατεύθυνση. 

 

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να αναφέρουμε ότι ο αριθμός των τριγώνων που σχη-

ματίστηκαν εφέτος έχει αυξηθεί. Είναι πάντοτε χαρά για μας στα κεντρικά γραφεία να 

λαβαίνουμε λεπτομέρειες για νέα τρίγωνα. Στους νέους συν-εργάτες αποστέλλεται εισαγω-

γικό υλικό για τα Τρίγωνα και περιλαμβάνονται επίσης και στον κατάλογό μας προκειμένου 

να λαβαίνουν το τριμηνιαίο Δελτίο των Τριγώνων. 

 

Το Δελτίο είναι πλέον διαθέσιμο σε εκδόσεις για 15 γλώσσες – Τσεχικά, Δανικά, Ολλανδικά, 

http://www.triangles.org/questionnaire
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Αγγλικά, Περσικά, Γαλλικά, Γερμανικά, Ελληνικά, Ουγγρικά, Ιταλικά, Πολωνικά, Πορτο-

γαλικά, Ρωσικά, Ισπανικά και Σουηδικά. Είμαστε ειλικρινά ευγνώμονες για την ανιδιοτελή 

εργασία των διεθνών μεταφραστών, οι οποίοι δίνουν τον χρόνο τους, προκειμένου το έργο 

των Τριγώνων να ηχήσει σε τόσα πολλά μέρη του κόσμου. 

 

Πέρυσι το βίντεο για τα Τρίγωνα κυκλοφόρησε στο «You Tube: www.youtube.com / 

trianglesnetwork. Το βίντεο έχει ως στόχο να συμβάλει στην παρουσίαση του έργου στους 

ανθρώπους της καλής θέλησης σε ολόκληρο τον κόσμο και να τους ενθαρρύνει να σχη-

ματίσουν τρίγωνα φωτός και αγάπης. Ίσως ενδιαφέρεστε να μοιραστείτε το βίντεο με τους 

φίλους σας στο Facebook και με άλλους, ως ένα τρόπο για να ενισχύσετε το ενδιαφέρον για 

τα Τρίγωνα. Το βίντεο είναι επίσης διαθέσιμο σε DVD από τα κεντρικά γραφεία. 

 

Την χρονιά αυτήν έχουμε λάβει μια σειρά από σκέψεις σχετικά με τα Τρίγωνα από συν-

εργάτες σε όλο τον κόσμο. Ως αποτέλεσμα, έχουμε διαθέσει δύο σελίδες στο «Μοιραζόμενοι 

την Ομαδική Σκέψη» σε αυτό το Δελτίο. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε όλους όσους 

συνέβαλαν. 

 

Η ανθρωπότητα στέκεται ‘ανάμεσα στο φως και το σκοτάδι’. Τα πλατειά, ηλιόλουστα 

υψίπεδα μιας διευρυμένης επίγνωσης μας γνέφουν. Συνδεόμενοι με τα τρίγωνά μας, 

ενεργοποιούμε το δίκτυο, έτσι ώστε ο πλανήτης να περιτυλίσσεται σε ένα αιώνιο μανδύα 

φωτός και καλής θέλησης, προαναγγέλλοντας ένα νέο κύκλο φωτισμένης σκέψης και 

σκοπού. 

 

Η δουλειά μας είναι πραγματικά μια παγκόσμια προσπάθεια. Η συνεχής σας υποστήριξή 

βοηθά να εξασφαλιστεί ότι οι αναδυόμενες, επικείμενες πνευματικές πραγματικότητες θα 

φτάσουν στην κατάληξή τους στη ζωή της ανθρωπότητας. 

 

 

ΜΟΙΡΑΖΟΜΕΝΟΙ ΤΗΝ ΟΜΑΔΙΚΗ ΣΚΕΨΗ 

Κάθε χρόνο, είμαστε στην ευχάριστη θέση να δημοσιεύουμε στο Δελτίο μια επιλογή από 

σκέψεις για τα Τρίγωνα, τις οποίες λαμβάνουμε από συν-εργάτες σε ολόκληρο τον 

κόσμο. Ελπίζουμε, επίσης, ότι και εσείς θα ενθαρρυνθείτε να μοιραστείτε τις ιδέες σας 

με την παγκόσμια ομάδα. Μπορείτε να στείλετε τα γραπτά σας με το ταχυδρομείο ή με 

το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στα κεντρικά γραφεία ή να τα υποβάλετε μέσω της 

ηλεκτρονικής διεύθυνσης: 

www.lucistrust.org/en/service_activities/triangles/sharing_group_thought/share 

 

Το έργο των Τριγώνων έχει γίνει η πιο σημαντική πνευματική υπηρεσία που κάνω. Είναι ο 

τρόπος που ξεκινώ και ολοκληρώνω την ημέρα μου. 

ΗΠΑ 

 

Ναι, η αναζήτηση του Θεού έχει μόλις ξεκινήσει. Εμείς στις Ομάδες των Τριγώνων πρέπει να 

έχουμε το κίνητρο να συνεχίσουμε το έργο που μας έχουν εμπιστευτεί. Δεν πρέπει να 

χαλαρώσουμε καθόλου. Οι αλλαγές που λαμβάνουν χώρα παντού στον κόσμο είναι σαφείς 

ενδείξεις που δείχνουν ότι οι Μεγάλες Οντότητες βρίσκονται στο πλευρό μας. Δεν πρέπει να 

επιτρέψουμε στις διασπάσεις να μας ενοχλούν. Το «Αναλίσκον Πυρ» βρίσκεται επί το έργον. 

Δεν πρέπει καθόλου να επιτρέψουμε να σβήσει αυτό το Πυρ από την αποθάρρυνση και τις 

οπισθοδρομήσεις. Ναι, η αναζήτηση του Θεού έχει μόλις αρχίσει. Πρέπει να την συνεχίσουμε 

μέσω της ευγενούς μας εργασίας. 

Νιγηρία 

Στοχαζόμενοι, βλέπουμε ότι το έργο των Τριγώνων είναι μια άσκηση και μια εκπαίδευση 

στην «αυταπάρνηση, αβλάβεια και ορθό λόγο" - οι τρεις στάσεις που ο μαθητής προσπαθεί 

http://www.lucistrust.org/en/service_activities/triangles/sharing_group_thought/share
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να επιτύχει και να διατηρήσει σε ολόκληρο τον κύκλο του 24ώρου. 

Εστιαζόμενοι στα Τρίγωνα ως μιας δημιουργικής μονάδας, ο ατομικός εαυτός ξεχνιέται προς 

όφελος του σκοπού της μιας ψυχής. Η εφαρμογή της πρόθεσης μέσω της υπηρεσίας προς το 

φως δημιουργεί ένα αβλαβές κανάλι μέσα στο οποίο έλκονται ακαταμάχητα το φως, η αγάπη 

και η δύναμη. Η εκφώνηση της Μεγάλης Επίκλησης και η ήχηση του ‘ΟΜ’ είναι μία από τις 

ανώτατες και πάναγνες χρήσεις της γλώσσας και της ‘ορθής ομιλίας’ - τρεις άνθρωποι, τρεις 

ιερές νοοοτροπίες, τρία OM. Ένα Έργο. 

ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ 

 

Ο πραγματικός σκοπός της ανθρωπότητας είναι να διανείμει την ενέργεια του πνεύματός της 

στον περιβάλλοντα χώρο της. Η εργασία σε ομάδες προς το σκοπό αυτό θα αυξήσει με 

γεωμετρική πρόοδο την αποτελεσματικότητα της διανομής της ενέργειας. Μια ομάδα τριών 

ανθρώπων ενεργεί ως ένας φακός που έχει μεγεθυντική ισχύ πολύ υψηλότερη από τον φακό 

του ατόμου που ενεργεί μόνο του. 

Ανώνυμος 

 

Έχουμε ένα διεθνές τρίγωνο και παρέχουμε στον κόσμο μεγαλύτερο φως. Από τις ΗΠΑ - 

Νέα Ζηλανδία - Κολομβία εξαπλώνουμε με ευγνωμοσύνη αυτό το φως σε ολόκληρο τον 

κόσμο. Αγάπη, φως σε όλα τα όντα στη Γη. 

ΗΠΑ 

 

Μου δίνει μεγάλη χαρά που σχετίζομαι με αυτήν την ευγενή ομάδα προκειμένου να 

υπηρετήσω την ανθρωπότητα. Τίποτε δεν θα με σταματήσει από το να συμμετέχω στο 

καθημερινό έργο των Τριγώνων. 

Νιγηρία 

 

Η ζωή είναι ένα δώρο που βοηθά κάποιον να μάθει, να αναπτυχθεί και να Είναι, να Ζει την 

μαγεία της, να συναντά και πάλι τον εαυτό του, εκμεταλλευόμενος την Εσωτερική Σιωπή και 

επιτρέποντας στην ψυχή του, από το κέντρο της, από την θειότητά του, να δείξει το δρόμο για 

την ολοκλήρωση του σχεδίου του για ζωή, επιστρέφοντας στο σπίτι του. 

Ισπανία 

 

Τα Τρίγωνα είναι το κλειδί και ο ακρογωνιαίος λίθος όλου του έργου, ο δομικός λίθος επάνω 

στον οποίο όλο το άλλο έργο μπορεί να προχωρήσει και μας λένε ότι τα τρίγωνα είναι κοντά 

στην καρδιά της Ιεραρχίας. Είναι τα Τρίγωνα η ανοιχτή πόρτα προς την παγκόσμια εργασία 

και το ζωντανό δίκτυο φωτός σε όλο τον κόσμο, δίνοντας έτσι τη δυνατότητα στο φως να 

κατέλθει στη Γη. 

Το έργο των Τριγώνων είναι ομαδικό έργο και είναι μια υπηρεσία που φτάνει στην εσώτερη 

ουσία και στην καρδιά της θειότητας εντός του τριγώνου, από το οποίο κτίζει ορθές 

ανθρώπινες σχέσεις και εξαπλώνεται στο παγκόσμιο δίκτυο, δίνοντας την δυνατότητα στην 

θέληση-για-καλό να διαχυθεί με μεγαλύτερη ζωντάνια στις ανθρώπινες καρδιές. Τα Τρίγωνα 

χρησιμοποιούν την ενέργεια της θέλησης προκειμένου να ενισχύσουν την εσωτερική φλόγα 

μέσα στο τρίγωνο, πράγμα που, με την σειρά του, προσθέτει δύναμη και ισχύ στο δίκτυο, το 

οποίο μαζί με τις ενέργειες του φωτός και της αγάπης δημιουργεί μια ζώσα σύνθεση φωτός 

σε ολόκληρο τον κόσμο. 

ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ 

 

Κάθε τρίγωνο φωτός και καλής θέλησης είναι μια Δημιουργία που έχει τις ρίζες της στην 

εσωτερική και αιθερική πλευρά της ζωής. Απομένουν τα τρίγωνα να κάνουν το έργο τους 

ακόμη και όταν εμείς δεν είμαστε συγκεντρωμένοι ή δεν σκεπτόμαστε για αυτό που έχει 

οικοδομηθεί, κυρίως επειδή το κυκλοφορικό και ρυθμικό αποτέλεσμα λαμβάνει χώρα στα 

εσωτερικά όσο και στα εξωτερικά πεδία. Λόγω της ανωνυμίας του έργου, και πολύ σωστά, 
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είναι εύκολο να χάσουμε την πρακτική αξία και το όραμα του γιατί συμμετέχουμε σε αυτό το 

έργο. Οι λέξεις αυτές χρησιμεύουν για υπενθύμιση: «Η λειτουργία αυτών των Τρίγωνα είναι 

στην πραγματικότητα να διευκολύνουν το έργο της διανομής της αγνής εισερχόμενης 

ενέργειας της αγάπης (που εκφράζεται ως φως και καλή θέληση) στην Ιεραρχία και την 

Ανθρωπότητα". 

ΗΝΩΜΕΝΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ 

 

Τα Τρίγωνα είναι μια Επιστήμη, που σχετίζεται με την επιστήμη της Εντύπωσης. Αν και έχει 

την συναισθηματική συνιστώσα της, όπως επίσης και την νοητική «οριζόντια» συνιστώσα 

της, έχει επίσης μια κάθετη συνιστώσα που θα κάνει χρήση της συναισθηματικής συνιστώσας 

για αναγνώριση και εκτεταμένη απήχηση, αλλά επίσης και για "πρακτική" εφαρμογή. 

Στο άρθρο του περιοδικού Scientific American τον Ιούλιο του 2008, "Το Αυτο-Οργανούμενο 

Κβάντουμ» (“The Self-Organizing Quantum”), οι συγγραφείς προτείνουν την θεωρία των 

«Αιτιωδών Δυναμικών Τριγωνισμών»: «... Αυτή η προσέγγιση είναι μια σύγχρονη εκδοχή της 

Ευκλείδειας προσέγγισης. Προσεγγίζει τον χωροχρόνο ως ένα μωσαϊκό από τρίγωνα, τα 

οποία έχουν μια ενσωματωμένη διάκριση χώρου και χρόνου. Σε μικρή κλίμακα, ο 

χωροχρόνος προσλαμβάνει μορφή μορφοκλασματικού συνόλου (φράκταλ)." Το άρθρο 

συνεχίζοντας λέγει ότι το «αίτιο» προστίθεται, μαθηματικά, σε μερικούς κβαντικούς τύπους, 

οι οποίοι, μέχρι στιγμής, δεν δημιουργούν αποτελέσματα στο φυσικό σύμπαν μέσα στο οποίο 

ζούμε στην πράξη. 

ΗΠΑ 

«Το έργο των Τριγώνων είναι πιο ουσιώδες από ποτέ άλλοτε σε αυτούς τους ταχέως 

μεταβαλλόμενους καιρούς που δημιουργούν πολλές αρνητικές συνθήκες.» 

Οι Ακτίνες και οι Μυήσεις, σελ. 402 

Αυστραλία 

 

          

  Τα Τρίγωνα είναι μια παγκόσμια δρα-

στηριότητα υπηρεσίας στην οποία συν-

δέονται άνθρωποι σε ομάδες των τριών, 

προκειμένου να δημιουργήσουν ένα πλα-

νητικό δίκτυο Τριγώνων φωτός και καλής 

θέλησης. Χρησιμοποιώντας μια παγκό-

σμια προσευχή, την Μεγάλη Επίκληση, 

επικαλούνται το φως και την αγάπη ως 

μια υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. 

Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες 

από τα Τρίγωνα κατόπιν αιτήματος. 

 Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες 

και γυναίκες καλής θέλησης και εκδίδεται τέσ-

σερις φορές κάθε χρόνο στην Αγγλική, Γαλλική, 

Γερμανική, Δανική, Ελληνική, Ισπανική, Ιτα-

λική, Ολλανδική, Πολωνική, Πορτογαλική, Ρω-

σική, Σουηδική και Τσεχική γλώσσα. Τα Τρίγω-

να είναι μια δραστηριότητα του Λούσις Τραστ 

(Lucis Trust), ενός μη κερδοσκοπικού, εκπαι-

δευτικού, φιλανθρωπικού ιδρύματος, το οποίο 

υπάρχει για να προωθήσει τις ορθές ανθρώπινες 

σχέσεις. 

  

          

 

 

Για περαιτέρω πληροφορίες και έντυπο υλικό γράψτε στα Τρίγωνα: 
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